

3317 *CORRECCION de errores de la Resolución de 9 de enero de 1992, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Técnicos de Gestión de esta Universidad.*

Advertidos errores en la Resolución antes mencionada publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 24, de 28 de enero de 1992, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En la página 2715, punto 1.1 d) del anexo I de las bases, donde dice: «Los puntos obtenidos en la fase de concurso, se sumarán a la puntuación final de la fase de oposición», debe decir: «Los puntos obtenidos en la fase de concurso se sumarán a la calificación de la fase de oposición».

En la página 2717, anexo IV «Miembros Suplentes», donde dice: «Secretario don Javier Ordóñez Rodríguez ...», debe decir: «Don Miguel Fuente García ...» y donde dice: «Don Miguel Fuente García ...», debe decir: «Don Javier Ordóñez Rodríguez ...».

ADMINISTRACION LOCAL

3318 *RESOLUCION de 10 de diciembre de 1991, del Ayuntamiento de Teguiise (Las Palmas), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1991.*

Provincia: Las Palmas.
Corporación: Teguiise.
Número de Código Territorial: 35024.
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 4 de diciembre de 1991.

Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos medios. Número de vacantes: Una. Denominación: Asistente social.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía local. Número de vacantes: 10. Denominación: Guardias.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase de Cometidos Especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Agente de Brigada Ecológica.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Soldador.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Operario de Obras.

Teguiise, 10 de diciembre de 1991.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

3319 *RESOLUCION de 10 de diciembre de 1991, del Ayuntamiento de Villanueva de la Vera (Cáceres), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1992.*

Provincia: Cáceres.
Corporación: Villanueva de la Vera.
Número de Código Territorial: 10212.
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 10 de diciembre de 1991.

Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliares.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficiales primera servicios múltiples. Número de vacantes: Dos.

Villanueva de la Vera, 10 de diciembre de 1991.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

3320 *RESOLUCION de 19 de diciembre de 1991, del Ayuntamiento de Algodonales (Cádiz), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Auxiliar Administrativo.*

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 219, de 21 de septiembre de 1991, aparecen publicadas las bases para la provisión en propiedad de una plaza de Auxiliar Administrativo de Administración General, vacante en la plantilla de funcionarios de esta Corporación, y perteneciente a la oferta de empleo público de 1990, dotada con las retribuciones correspondientes al grupo D, nivel de CD 8.

Los derechos de examen se fijan en 1.500 pesetas.
El plazo de presentación de solicitudes será de treinta días hábiles, contados a partir de la publicación de este extracto en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial» de la provincia y en el tablón de edictos de este Ayuntamiento.

Algodonales, 19 de diciembre de 1991.-El Alcalde-Presidente, José Ruiz Cabezas.

3321 *RESOLUCION de 19 de diciembre de 1991, del Ayuntamiento de Sástago (Zaragoza), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1991.*

Provincia: Zaragoza.
Corporación: Sástago.
Número de Código Territorial: 50240.
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 18 de diciembre de 1991.

Personal laboral

Denominación del puesto: Limpiador de dependencias. Número de vacantes: Una.

Sástago, 19 de diciembre de 1991.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

3322 *RESOLUCION de 16 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Briviesca (Burgos), referente a la convocatoria para proveer varias plazas de funcionarios.*

En el «Boletín Oficial de Castilla y León» número 235, de 9 de diciembre de 1991, y en el «Boletín Oficial de la Provincia de Burgos» número 9, de 15 de enero de 1992, aparece publicada la convocatoria y bases que han de regir la provisión de las siguientes plazas de las plantillas de personal de este Ayuntamiento:

Una plaza de Administrativo de Administración General, que se reserva para promoción interna.

Una plaza de Policía Local de Administración Especial, categoría Agente.

Una plaza de Conductor-Bombero de Administración Especial, categoría Bombero.

Una plaza de Operario de Servicios de Administración Especial, categoría Operario.

Una plaza de Profesor de Música, Encargado de la Academia y Banda de Música.

El plazo de admisión de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios de esta convocatoria sólo serán hechos públicos en el «Boletín Oficial de la Provincia de Burgos» y en el tablón de edictos de la Casa Consistorial.

Briviesca, 16 de enero de 1992.-El Alcalde.

3323 *RESOLUCION de 29 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Friol (Lugo), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo de Administración General.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Lugo» número 21, de 27 de enero de 1992, se publican íntegramente las bases de la convocatoria para cubrir una plaza de Administrativo de Administración General, por promoción interna, vacante en este Ayuntamiento.

Estas plazas están clasificadas en el grupo C, a los efectos del artículo 25 de la Ley 30/1984.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente día al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Friol (Lugo), 29 de enero de 1992.-El Alcalde. Antonio Muña Pena.